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dolazak novog hrvatskog ve-
leposlanika u Njemačkoj, dr. 
Mira Kovača. S njim u druš-
tvu  bio je i generalni konzul 
u Frankfurtu Petar Uzorinac 
i konzul Marko Šimat.

Dobar domaćin svima je 

bio Edi Zelić, voditelj pred-
stavništva u Frankfurtu.

Cijeće koje spajaju
– Hvala svima koji su svo-

jim dolaskom uveličali ovu do-
djelu, svim sponzorima koji su 

svojom potporom omogućili da 
procvjeta još jedan Zlatni cvit, 
sudionicima i umjetnicima ko-
ji su ovdje. Zlatni cvit je projekt 
kojim želimo umrežiti i spoji-
ti uspješne Hrvate u iseljeniš-
tvu. Njih ima puno. Mogu biti 
primjer europske usmjerenosti. 
Na žalost, za njih se premalo ču-
je i zna. Proteklih tjedana smo 
pisali upravom o tim ljudima 
koji prodaju Nijemcima vina, 
konstruiraju motore, proizvo-
de papir za popularnu Milka čo-
koladu i slično. Uvjeren sam da 
je vrijedilo o tome pisati, rekao 
je, pozivajući prije dodjele pri-
znanja za govornicu čak “troji-
cu Splićana” - veleposlanika dr. 
Mira Kovača, te Antu Tomaša 
i Ivana Ugrina. - Ispunjen sam 
ponosom kada vidim ovako li-
jepu manifestaciju. Ona poka-

zuje da je hrvatska zajednica u 
Njemačkoj živa i da održava hr-
vatski duh te da su Hrvati ino-
vativni i da imaju snage. Da je 
Hrvatska napredna, da smo ak-
tivni i efikasni pokazat će i naš 
ulazak u Europsku Uniju i NA-
TO savez. Pohvaljujem i zahva-
ljujem Slobodnoj Dalmaciji na 
ovom događaju, rekao je velepo-
slanik dr. Miro Kovač.

Član uprave Slobodne Dal-
macije, Ante Tomaš, nazočio je 
Zlatnome cvitu i u prvoj godini 
njegove dodjele:

- Nadam se da će naša ku-
ća i u buduće kao i do sada pa 
i jače, povezivati Hrvate vani 
sa domovinom i domovinu pri-
bližavati njima. Želim uputiti 
iskrene pozdrave i čestitke na-
građenima. Vidimo se dogodi-
ne na već tradicionalnom Zlat-

GROSSKROTZENBURG SPEKTAKULARNO FINALE ZLATNOGA CVITA

Iseljenici
najljepši cvijet hrvatskog naroda

I
zvrsnom, završnom sveča-
nošću u dvorani Hrvatskog 
zabavnog centra Midas Li-
mes Forum u Grosskrot-

zenburgu pored Frankfurta, 
uz nazočnost više od pet sto-
tina uzvanika, gostiju i po-
sjetitelja, privedeno je kraju 
dvomjesečno natjecanje na-
šega lista za epitet najpopu-
larnijih među iseljenicima. 
Više tisuća čitatelja Slobod-
ne Dalmacije je putem kupo-
na ili putem internet strani-
ce Zlatnog cvita, predlagalo, 
glasovalo i izabralo najpopu-
larnije među Hrvatskim ka-
toličkim misijama, internet-
skim stranicama, sportskim 
klubovima, restoranima i po-
duzetnicima. Veliko finale je 
obznanilo imena ovogodiš-
njih laureata Zlatnoga cvi-
ta 2009. godine. Najpopular-
nijom je izabrana Hrvatska 
katolička misija Berlin, po-
tom internetska strana por-
tala Crommunity.com. Zlat-
ni cvit je i ove godine među 
sportskim klubovima osvo-
jio KK Komušina iz Haiter-
bacha, potom je pripao resto-
ranu Sortino ś iz Langena te 
poduzetniku Stjepanu Čulj-
ku iz Münchena.

Završnu svečanost u Gro-
sskrotzenburgu u dvorani i 
restoranu Midas Limes Fo-
rum u vlasništvu Miljen-
ka Prskala,  organiziralo 
je predstavništvo Slobodne 
Dalmacije iz Frankfurta uz 
potporu matične kuće u Spli-
tu, odakle su stigli i gosti An-
te Tomaš, član uprave lista, 

Ana Kušeta, izvršna direk-
torica, direktor prodaje Ivica 
Bočina i Ivan Ugrin, urednik 
Europskog izdanja Slobodne. 
Od uzvanika koji su nazočili 
trećoj dodjeli  Zlatnoga cvita, 
valja istaknuti svakako prvi 

Mladen Kunstić, autor Zlatnog cvita

Uz svjedočenje petstotinjak uzvanika i Škorinu 
pjesmu najpopularnijima su proglašeni, pa im je 
time pripao Zlatni zvit Hrvatska katolička misija 
Berlin, internetska strana portala Crommunity.com., 
restoran Sortino ś iz Langena, poduzetniku Stjepan 
Čuljak iz Münchena a ove godine među sportskim 
klubovima osvojio KK Komušina iz Haiterbacha
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Miroslav Škoro je promovirao album “Moje boje”

Ivan Ugrin uručio je nagradu najpopularnijoj misiji

Chorus Croaticus je zapjevao uz Škoru
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nom cvitu, rekao je Tomaš, dok 
je urednik Europskog izdanja 
Ivan Ugrin ustvrdio:

- Otkako radim ovaj posao 
urednika Europskog izdanja i 
pratim što radite vi vani, otkrio 
sam tako puno, više nego ikada 
prije, posebno ljubavi za domo-
vinu. Vi, iseljenici ste najljepši 
cvit hrvatskoga naroda!

Urednik Europskog izda-
nja Ivan Ugrin je potom predao 
Zlatni cvit najpopularnijoj Hr-
vatskoj katoličkoj misiji. U ime 
fra Petra Čirka, voditelja  Hr-
vatske katoličke misije Berlin, 
spriječenog misijskim obaveza-
ma, priznanje i skulpturu Zlat-
noga cvita, primila je Jadranka 
Dorotić, članica crkvenog zbo-
ra ove Misije. Direktorica Ana 
Kušeta je uručila Zlatni cvit za 
najpopularniju internet stranu. 
U ime njena voditelja Bernarda 
Čaglja, priznanje je primio Mi-
hael Novosel. Direktor prodaje 
Slobodne Dalmacije, Ivica Bo-
čina je Zlatni cvit predao najpo-
pularnijem sportskom klubu. U 
ime KK Komušina iz Haiterbac-
ha, priznanje je preuzeo direk-
tor Perica Babić koji je primaju-
ći nagradu, zahvalio Slobodnoj 
Dalmaciji što “pruža potporu 
radu klubova i doprinosi da ne 
zaboravimo svoje domovine.

”Velika borba tijekom gla-
sovanja vodila se u kategoriji 
restorana. Za malo ostavljaju-
ći iza sebe restorane Peperoni i 
Medaillon, pobjedu je odnio re-
storan Sortinò s iz Langena u 
vlasništvu veselog, stručnog i 
vrijednog dvojca - Vedrane Vu-
ković i Maria Kukavice. Zlatni 
cvit za 2009. godinu uručio im 
je Ante Tomaš. Najpopularniji 
poduzetnik ove je godine, Stje-
pan Čuljak iz tvrtke CM Weine. 
Priznanje je primio iz ruku Edi-
ja Zelića, voditelja predstavniš-
tva u Frankfurtu.

Uglas: Moje boje– Ovo je za 

mene velika, iznimna čast, po-
nos i zadovoljstvo rekao je Ču-
ljak, primajući stilizirani Zlatni 
cvit od olova i mjedi koji simbo-
lizira novinsko izdanje, nastao 
pod rukama kipara i slikara 
Mladena Kunstića iz Aache-
na. Autor ovogodišnjeg Zlatnog 
cvita, Mladen Kunstić će se 10. 
ožujka, predstaviti i u Berlinu 
njemačko-hrvatskim projek-
tom “173 katedrale u Europi”.

Izvrsni program u dvorani 
Midas Limes Forum, vodila je i 
ove godine, mlada a iskusna vo-
diteljica iz Ludwigsburga Sla-
vica Novosel. Njemačku i hr-
vatsku nacionalnu himnu  na 
početku je pjevala klapa Cho-
rus Croaticus iz Berna. A veli-
ki pljesak publike zaradili su i 
izvedbama poznatih pjesama 
“Da je meni s tobom kroz Pa-
sike” i “Kroacijo iz duše te lju-
bim”. U bogatom glazbenom di-
jelu smjenjivali su se izvrsni so-
listi koji svi zajedno tvore prvi 
hrvatski band aid u iseljeništvu 
pod nazivom CRO-unitas. Izve-
li su po prvi puta zajedno pje-
smu “Zemljo moja”. A solistič-
kim nastupom su se predstavili 
i svi članovi posebno. Pjevali su 
tako izvrsni mladi solisti stasa-
li u iseljeništvu Karmen Koči-
la, Nicole Jukić, Anđela Kolar,
Marko Pavić, Robert Čolina i 
Saša Amić Slach. A prava eu-
forija, veselo raspoloženje, ples 
i pjesma nastupili su izlaskom 
na scenu Miroslava Škore i nje-
gova osječkog banda. Poznati 
glazbenik iz Hrvatske je pro-
movirao svoj novi album pod 
nazivom “Moje boje”, a sa pu-
no žara je publika pratila, pje-
vala i plesala i uz Škorine sta-
rije hitove.

Vidimo se do godine!, po-
ručili su zadovoljno domaći-
ni, posjetitelji, gosti, sudioni-
ci i dobitnici Zlatnoga cvita 
2009. godine. 

Tanja Mamić-Vidović izvukla je dobitnike nagrada

Edi Zelić uručio je nagradu poduzetniku Čuljku

Ana Kušeta predala je nagradu portalu Crommunity

Ante Tomaš: Vidimo se dogodine na Zlatnom cvitu

Veleposlanik dr. Kovač i konzul Uzorinac s Edijem Zelićem

Prepuna dvorana u Midas Forumu

Bend-aid CRO-unitas 
oduševio na sceni


